
Leistungen:

- Haustür-Taxi-Transfer

- Fahrt im modernen Reisebus

- 6x Übern./Frühstücksbuffet

- 5x Abendessen / 1x Grillabend

- 5 Tage Wanderleiter

EDV: ISWA   Abreiserichtung: Süd

Die aufgeführten Touren sind Vorschläge und

werden entsprechend  Kondition und Wetter

angepasst. Jeder kann auch individuelle Routen

wählen. Vor oder nach der Wanderung besuchen Sie

mit dem Bus weitere touristische „Geheimtipps“.

Gruppeneintritte, Seilbahnen usw. bitte v. Ort zahlen.

zubuchbare Leistung /

Ermäßigungen:

Einzelzimmerzuschlag 78 €

Wanderwoche in Südtirol

Mit Rucksack in den Dolomiten unterwegs

Erleben Sie hautnah eines der schönsten Gebirge Europas. Jeden Tag fahren wir mit

dem Bus an einem anderen Ausgangspunkt. Bei den meist halbtägigen, leichten

Wanderungen bleibt noch Zeit interessante Orte zu besichtigen. Unser

Wanderführer kennt und liebt seine Heimat und vermittelt Ihnen unvergessliche

Erlebnisse. Standort ist das ***Hotel Heide, (www.hotelheide.it) nicht weit von

Bozen. Es erwartet Sie wohnliches Ambiente mit Gaststube, Biergarten, Weinlaube,

urigem Weinkeller und guter Küche. Seit fast 2 Jahren ist die neue Ortsumfahrung

mit Tunnel fertig. So ist an der Straße kein Duchgangsverkehr.

1. Tag: Anreise über den Brenner vorbei an Bozen nach

Auer. Obst- und Weinbau und der bäuerliche Charakter

von Auer bilden eine harmonische Umgebung für einen

aktiven Urlaub...

2.Tag: Aldein – Weißenstein – Schönrastalm: Mit

dem Bus nach Aldein bis zum Gasthaus Schlögler

(1.450 m). Wanderung über herrliche Lärchenwiesen

nach Maria Weißenstein (1.520 m) Aufstieg zur

Schönrastalm (1.685 m) und über die Schmiederalm

zurück zum Ausgangspunkt. Einkehr auf den Almen

möglich.

3.Tag: Rundwanderung am Ritten: Fahrt über

Bozen auf das Rittner Hochplateau bis

Klobenstein-Lengmoos. (1.164 m). Von Hier zu den

Erdpyramiden und nach Maria Saal. Mit Blick zu den

Dolomiten erreichen wir leicht ansteigend Bad Süß

(1430m Einkehrmöglichkeit) – weiter geht es nach

Pemmern und zurück zum Ausgangspunkt.

4.Tag: Naturpark Trudner Horn: Fahrt mit dem Bus

nach Truden. (.1110 m) Aufstieg durch

Nadelmischwald zur Hohen Wand (1.450 m) mit

herrlicher Aussicht und weiter zur Cislon – Alm (1.249

m). (Einkehrmöglichkeit) Über einen Waldweg geht es

dann in zurück nach Truden.

5.Tag: Am Rosengarten: Mit dem Bus zum

Karerpass und zur Talstation des Paolina-Liftes (1.620

m). Auffahrt zur Paolinahütte auf 2.125

m. (www.enrosadira.it) Wanderung auf dem

bekannten Hirzlweg (Dolomitenhöhenweg) am Fuße

des Rosengartens bis zur Kölnerhütte

(www.rifugiofronza.com). Von dort Abstieg bis zur

Frommeralm. (Einkehrmöglichkeit) Der Bus holt uns

hier ab.

6.Tag: Am Fuße des Latemar: Zunächst mit dem

Bus nach Obereggen (1.550 m)

(www.obereggen.com) am Fuße des Latemargebirges.

Mit dem Vierersessellift nach Oberholz (2.150 m). In

fast ebener Wanderung erreichen wir das Satteljoch

über Predazzo und die Zischgalm

und Ganischgeralm (Einkehrmöglichkeit).

(www.ganischgeralm.com) Von hier kehren wir über

die Lahneralm nach Obereggen zum Bus zurück.

7.Tag: Heimreise nach erlebnisreichen Tagen...
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